

MEJORAS URBANAS EN SAN JUAN

Se proyecta un centro docente comarcal

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Los vecinos de las calles que todavía tenían las calzadas de tierra, y se veían obligados a sufrir las incomodidades de los baches, polvo y barro, verán cumplidos sus deseos de tenerlas lisas y llanas. Ayer dieron comienzo los trabajos de asfaltado de las 17 calles que carecían de esta mejora, que se asfaltarán.

La superficie beneficiada supera los 20.000 metros cuadrados, con un presupuesto de más de dos millones de pesetas, y es intención que quede totalmente terminado para la próxima Semana Santa.

PAVIMENTADO DE ACERAS

También el pavimentado de aceras y colocación de bordillos sigue su marcha un poco lenta, pero ininterrumpida. Ya está terminado en las calles del Carmen, Juan Sebastián Elcano, Crucero Baleares, Colón y la de La Unión, en su parte ya edificada. Ahora en turno las de San Antonio y Dr. Gadea, que darán comienzo inmediatamente, para tenerlo totalmente terminado antes del verano.

En la que ha de ser nueva plaza del Caudillo, entre el final de la avenida del General Mola y la nueva carretera de Valencia, así como en las prolongaciones de las calles de La Unión y 14 de Diciembre, se está también realizando la excavación y explanación de los terrenos, para proceder rápidamente al encintado de aceras y asfaltado de calzadas.

ALUMBRADO PUBLICO

Está casi ultimada la instalación del alumbrado moderno en las ocho calles que carecían del mismo. En total se han instalado 54 nuevos puntos de luz, cuyo costo ha sido de pesetas 292.000. Será inaugurado el próximo día de San José.

CESION DE TERRENOS PARA CENTROS DE ENSEÑANZA

El Municipio ha hecho cesión oficial y definitiva de los ocho mil metros cuadrados de terreno solicitados por el Ministerio de Educación y Ciencia, para la construcción de un Grupo Escolar de 20 clases, con vistas a la comarcalización de la Enseñanza Primaria en sus grados superiores, según la nueva estructuración que se proyecta dar a esta enseñanza.

De ser así, este nuevo grupo escolar acogerá, además de los alumnos de San Juan, comprendidos entre los 10 y los 14 años, a los de los pueblos limítrofes, que cursarán en el mismo las enseñanzas de los llamados séptimo y octavo grados, equivalentes al actual Bachillerato elemental, y desde el que podrán continuar los estudios en la sección delegada del Instituto de Enseñanza Media, que se levantará también en el mismo lugar, para

11-3-69

lo que también se han ofrecido ya formalmente los terrenos necesarios.

Ambos edificios se construirán en terrenos de la finca «Racholtes», en las proximidades de San Juan y cerca, también, de Muchamiel, en cuyo lugar se ha proyectado igualmente el nuevo campo municipal polideportivo.

Nos consta que la noticia ha sido acogida con enorme satisfacción entre los vecindarios de las poblaciones afectadas, porque viene a resolver una necesidad importantísima, si tenemos en cuenta que San Juan cuenta actualmente con un censo estudiantil en Segunda Enseñanza de más de 130 alumnos y que el de Muchamiel se aproxima también al centenar, a cuyas cifras habría que sumar las de los demás pueblos afectados.

No hay duda que la creación de estos centros comarcales de enseñanza, con las comodidades que representa, serán un magnífico aliciente para el incremento del número de estudiantes, y el aumento cultural de la juventud de toda la comarca.

11-3-69